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家庭での節水・水の再利用状況（n：441）　（単位：％）

4.5 25.9 62.1 7.5

0% 50% 100%

気にせず 気にしながらも何もせず 多少節水 かなり節水

家庭での節水・水の再利用：方法別実施率　（単位：％）
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雨水をためて使っている

水洗ﾄｲﾚの水ﾀﾝｸに物を入れて

１回あたりの水量を減らしている

野菜等をゆでたお湯を食器洗いやすすぎに回す

米のとぎ汁などを植木などに使う

風呂の水は沸かしなおして２日以上以上使う

食器を洗う時は洗い桶に水をためて

水を流しっぱなしにしないようにしている

水洗ﾄｲﾚで消音のため水を流さない

水洗ﾄｲﾚで大小ﾚﾊﾞｰを使い分けている

ｼｬﾜｰはこまめに水を止めながら浴びている

風呂のお湯を洗濯や掃除に使い回している

歯磨き中に水を出しっぱなしにしない

実施している 実施していない

 

 

Ｑ.あなたの家庭ではどの程度節水していますか？ 

◇多少なりとも節水や水の使い回しをしている家庭は 69.6％ 

家庭での節水や水の使いまわしにつ

いては、『かなり節水や水の再利用を

している』が 7.5％、『多少は節水し

ている』が 62.1％で、7割弱の家庭で

何らかの節水や水の使い回しをして

いるという結果でした。 

 

 

 

Ｑ.あなたの家庭の節水方法は？ 

◇『歯磨き中の水は出しっぱなしにしない』は 8 割近くの家庭で実施 

節水に効果がある 11 項目につ

いて、家庭での実施状況を聞き

ました。 

もっとも実施率が高かったの

が『歯磨き中に水を出しっぱな

しにしない』で 79.7％。『風呂

のお湯を洗濯や掃除に使いま

わしている』（66.6％）、『シャ

ワーはこまめに水を止めなが

ら浴びている』（61.4％）『水洗

トイレで大小レバーを使い分

けている』（51.2％）も 5 割を

超える実施率でした。 

比較的実施率が低かったのは

『野菜をゆでた湯を食器洗浄

等に使いまわす』（19.0％）

『水洗トイレの水タンクに物

を入れて節水する』（14.7％）

などでした。 

『雨水の利用』についてはわず

か 5.9％の実施率でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


